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ATA DA 3ª PLENÁRIA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITO 

LB4 AL 2021/2022 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, nas dependências da 

Associação dos Servidores do INDEA (ASSIN), localizada na Avenida Dante Martins de 

Oliveira, 4829, Bairro Residencial São Carlos, Cuiabá- MT – Brasil, reuniram-se os membros 

deliberativos do Gabinete Distrital conforme convocação da DG 21/22, MJF Maria 

Aparecida Vaz Andrade: Ex-Governador Imediato, 1º Vice Governador, 2º Vice 

Governador, 3ª  Vice Governadora, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão e os 

membros consultivos: Secretário e Tesoureiro adjuntos, Presidente do Distrito LEO LB-4, 

Assessores, Ex-Governadores, Ex Presidentes de Conselho de Governadores, Presidentes de 

Clubes, convidados, para Terceira plenária 3ª RCD do Distrito LB4 AL 2021/2022, 

fundamentada no artigo 20º, 21º, 22º e 32º - Letra C, do estatuto do Distrito LB4. Foi 

solicitado ao casal CCLL Pedro Massao Koshiyama e Rafaela Soares Salazar Garcia para  

conduzirem à mesa diretiva os patronos desta 3ª  RCD MJF Hildeberto Forte Daltro e a CaL 

Rosa Maria Pompeu de Barros Daltro; Às vinte horas e quinze minutos, sob a presidência 

da Governadora do Distrito LB4, MJF Maria Aparecida Vaz Andrade e com a presença dos 

membros do gabinete de acordo com a lista de presença. Após a nominação da mesa e 

abertura protocolar da reunião, MJF Maria Aparecida, DG do LB4, convidou a jovem Natália 

Alencastro de Albuquerque Lins Turi Marques para fazer a invocação a Deus. Em seguida 

solicitou a todos para que entoassem o Hino Nacional Brasileiro. Ato contínuo nomeou o 

MJF Cândida Conceição Castro, do Lions Clube Cuiabá Norte, para atuar como Mestre de 

Cerimônias nesta plenária e convidou-o para receber o medalhão e a programação. A Mestre 

de Cerimônia convidou o PMJF Eraldo da Silva Pereira, do Lions Cuiabá Norte para saudar 

os visitantes e Leões presentes. O Mestre de Cerimônia convidou a MJF Celi Silva, 

Assessora do Concurso do Cartaz sobre a paz para fazer a entrega de certificados e mimos 

do concurso do cartaz sobre a paz. 19 clubes receberam certificados e os três primeiros 

colocados receberam seus prêmios. Na sequência convidou o PMJF Luiz Carlos Varella de 

Oliveira e a PMJF Elizabeth Martins de Souza, assessores do concurso de fotografias para 

fazerem a entrega de certificados e mimos aos vencedores. Em decorrência da ausência 

justificada dos coordenadores, a Governadora convidou as CCLL Claudia Celina da Silva, 

Telma Regina Murílio Leal, Bernadete Back, para fazer a entrega dos certificados e mimos 

aos vencedores do concurso. A Mestre de Cerimônia convidou o CL Helder 

Augusto Pompeu de Barros Daltro para fazer a apresentação do casal patrono desta segunda 

RCD do Distrito LB4 MJF Hildeberto Forte Daltro e MJF Rosa Maria Pompeu de Barros 

Daltro. CL Helder leu o currículo dos homenageados contando suas histórias de vida pessoal 

e leonística. A Mestre de Cerimônia convidou a governadora MJF Maria Aparecida Vaz 

Andrade para fazer a entrega de uma lembrança ao casal patrono desta RCD. Na sequência 

os patronos usaram a palavra para agradecer a homenagem. A Mestre de Cerimonia convidou 

PMJF IPDG Rogis Silva, para entrega de prêmios de excelência aos clubes, presidentes de 

divisão e outras lideranças leonísticas no AL 2020/2021. Foram entregues prêmios de 

excelência de clube da gestão 20/21, aos seguintes Clubes: Chapada dos Guimarães, Cuiabá 

Boa Esperança, Cuiabá Norte, Guarantã do Norte, Nortelândia, Primavera do Leste, 
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Rondonópolis, Rondonópolis São José Operário, Sapesal, Sinop, Sorriso e 

Tangará da Serra. Na sequencia foi entregue prêmio emitido por Lions Internacional aos 

Presidentes de Divisão 2020/2021, Leandro Cruz, Rogério Nakamura e Claudio Marrafão. 

Em reconhecimento ao trabalho do Secretário do AL 20/21, MJF João da Silva Medeiros 

Filho, o IPDG MFJ Rogis Silva, entregou um mimo (caneta). Na sequência o IPDG MJF 

Rogis Silva convidou o CL Ideraldo Pires da Costa, GMT 20/21 para fazer entrega de troféus 

por crescimento de associados aos presidentes de Divisão. Recebeu o Leão de Bronze o MJF 

Leandro Ferreira da Cruz, Divisão 01, com crescimento líquido de 16 associados. MJF 

Rogério Nakamura de Souza, Divisão 05, com crescimento líquido de 24 associados e MJF 

Claudio Marrafão, Divisão 02, com crescimento líquido de 35 associados. A Mestre de 

Cerimonia convidou o PDG PMJF Eraldo da Silva Pereira, Lider da GAT área 3J para seu 

pronunciamento e entrega dos certificados de reconhecimento. O PDG PMJF Eraldo, 

enalteceu a área três por ser campeã em prestação de serviço e também falou do plano +25. 

Na sequência passou a entregar certificado e também pin da GAT. Foram agraciados os 

seguintes companheiros: Rogis Silva, Ideraldo Pires da Costa, Leandro Cruz, Wilson Pereira 

de Goes, Renan Gualberto, representado pela CaL Cintia Godrin de Oliveira, João da Silva 

Medeiros Filho, Luiz Henrique de Siqueira, Rogério Nakamura de Souza, Maria Olinda 

Magalhães de Oliveira, Oracilda Pinheiro e Celi Silva. A PCC PMJF Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, recebeu a medalha presidencial da GAT. O PDG PMJF Eraldo passou as mãos da 

Cal Governadora certificado recebido no FOLAC, emitido por LCIF referente a Campanha 

100 pela doação do Distrito LB4 no primeiro semestre de U$ 23.199,00. Na sequência os 

companheiros Abílio Camilo Fernandes Neto e Rogis Silva receberam medalha presidencial 

de Lions Clube Internacional. Foram entregues Certificados de Apreciação do Presidente 

Internacional aos seguintes companheiros: Abilio Camilo Fernandes Neto, Jamil Sortica, 

Maria Assunção, Antônio Gobbi Netto, Francisca Matos Pinto, Wilson Pereira de Goes, 

Leandro Ferreira da Cruz. Foram entregues as placas e Pins do Título de Companheiros 

Melvin Jones: Rosa Maria Pompeu de Barros Daltro, Leandro Ferreira da Cruz e Thiago 

Silva de Souza. Receberam os pins de Companheiro Melvin Jones Progressivo: Maria 

Raimunda de Alencar Perera e Silva e Rogério Nakamura de Souza. A Governadora entregou 

aos clubes presentes nominados, os envelopes com chevrons de tempo de afiliação para 

serem entregues aos associados nominados em carta de LCI nos respectivos clubes. A 

Governadora entregou também mimo aos Companheiros Eraldo e Emilia Pereira e ao Jamil 

Sortica Presidente do Cuiabá Norte. O Lions Clube de Nova Xavantina, repassou para o 

Instituto Lions da Visão um Cheque no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais). Os 

Companheiros PDG MJF Carlos Martinelli e MJF Celi Silva, fizeram o agradecimento em 

nome do presidente da Instituição PID PMJF Whady Lacerda. A Mestre de Cerimonia 

convidou o MJF Evanir Tormes (Mano) para suas considerações finais. A Mestre de 

Cerimonia convidou a todos para ouvirem a música escolhida pela governadora para este 

ano leonístico, “Aleluia”, uma canção do compositor e cantor Roberto Carlos. É uma canção 

que celebra a natureza criada pelo poder de Deus. Na sequência a Mestre de Cerimônia 

agradeceu a Governadora pela nomeação e devolveu o colar e a programação. A 

Governadora agradeceu a atuação da companheira Cândida. A CaL Governadora Maria 

Aparecida fez seu pronunciamento e convidou o PDG MFJ Abilio Camilo Fernandes Neto, 
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para vir a frente da mesa e solicitou ao CL MJF Luiz Henrique Siqueira para 

apresentação da homenagem ao CL Abílio, exibindo uma apresentação fotográfica com 

narração da sua vida pessoal e leonística. Em seguida a CaL Governadora fez seu 

pronunciamento destacando o serviço humanitário, e reconhecimentos agradecendo a 

presença de todos e convidou os presentes para ouvirem o Hino do Distrito LB4. Declarou 

encerrada a 3ª plenária da terceira reunião Distrital e também a terceira Reunião do Conselho 

Distrital do DLB4. Solicitou a todos a fazerem a Oração pelo Brasil e que no três, 

proferíssemos o nosso lema: “Nós Servimos” e em seguida saudássemos os pavilhões 

hasteados”. Às vinte e duas horas e vinte minutos foi encerrada a sessão da 3ª plenária e a 3ª 

RCD. Eu, PDG MJF João da Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital, lavrei a presente ata, 

que após lida e aprovada segue assinada por mim e pela governadora MJF Maria Aparecida 

Vaz Andrade, AL 2021/2022. 

Cuiabá – MT,19 de fevereiro de 2022. 

 

 

 

 

 

CaL Maria Aparecida Vaz Andrade  

Governador do Distrito LB-4 AL 2020-2021                         PDG CL  João da Silva Medeiros Filho 

                                                                                Secretário Distrital 2020/2021 
 

 

 

“Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia nesta data e de 

inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os participantes.” 

 

 

 

 

  


